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          ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลลิดล
เรื่อง    ประกาศกำหนด  วันเวลา  สถานที่  ตรวจรับงานจ้างโครงการรื้อท่อ คอร. ที่แตกเพื่อเปลี่ยนใหม่  ถนนลาดยางสายบ้านลิดล - บ้านจันเรียน  หมู่ที่ 2    ตำบลลิดล   อำเภอเมืองยะลา   จังหวัดยะลา
         --------------------------------------


    ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลลิดล ได้ตกลงจ้างเหมา  ห้างหุ้นส่วนจำกัด  นิบงธุรกิจ  ทำงานจ้างโครงการรื้อท่อ  คอร.    ที่แตกเพื่อเปลี่ยนใหม่   ถนนลาดยาง       สายบ้านลิดล – บ้านจันเรียน  จำนวน  9  ลูก  ขนาด   Ø 0.60  เมตร   พร้อมปูแอสฟันติกส์คอนกรีต  กลับเหมือนเดิม   บ้านจันเรียน    หมู่ที่ 2    ตำบลลิดล   อำเภอเมืองยะลา   จังหวัดยะลา  (ตามแบบแปลนที่ อบต. ลิดลกำหนด)   ตามบันทึกข้อตกลงการจ้าง เลขที่  18/2552  ลงวันที่  17  มิถุนายน  2552  นั้น 
     บัดนี้     ห้างหุ้นส่วนจำกัด  นิบงธุรกิจ    ได้ดำเนินการโครงการดังกล่าว   และส่งมอบงาน
เป็นที่เรียบร้อยแล้ว  จึงขอกำหนดวันตรวจรับงานจ้าง  ในวันที่  13  กรกฎาคม  2552  เวลา  10.00  น.         ณ.  โครงการรื้อท่อ  คอร.     ที่แตกเพื่อเปลี่ยนใหม่    ถนนลาดยาง       สายบ้านลิดล – บ้านจันเรียน    หมู่ที่  2    ตำบลลิดล   อำเภอเมืองยะลา   จังหวัดยะลา  

      จึงขอประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่   10   เดือน   กรกฎาคม    พ.ศ.  2552


          (นายมะซุกรีย์    เจะแซ)
                          นายกองค์การบริหารส่วนตำบลลิดล


ที่ ยล  75702/ว






ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลลิดล
     





                            อำเภอเมืองยะลา  จังหวัดยะลา  95160

                                                                                        10   กรกฎาคม   2552
เรื่อง    ขอความอนุเคราะห์ประชาสัมพันธ์ตรวจรับงานจ้างโครงการขุดรื้อท่อ คอร. สายบ้านจันเรียน  หมู่ที่  2   
              ตำบลลิดล   อำเภอเมืองยะลา   จังหวัดยะลา
เรียน   กำนัน/ผู้ใหญ่บ้าน   
สิ่งที่ส่งมาด้วย   ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลลิดล   ลงวันที่  10  กรกฎาคม  2552      จำนวน   1   ฉบับ                                                                               
                             ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลลิดล  จะดำเนินการตรวจรับงานจ้าง โครงการรื้อท่อ  คอร.    สายบ้านจันเรียน  หมู่ที่ 2   ในวันที่   13  กรกฎาคม  2552   เวลา  10.00  น.  ณ  โครงการรื้อท่อ  คอร.   ที่แตกเพื่อเปลี่ยนใหม่  ถนนลาดยาง   สายบ้านลิดล – บ้านจันเรียน  จำนวน  9  ลูก  ขนาด   Ø 0.60  เมตร    พร้อมปูแอสฟันติกส์คอนกรีต  กลับเหมือนเดิม   บ้านจันเรียน    หมู่ที่ 2    ตำบลลิดล   อำเภอเมืองยะลา    จังหวัดยะลา  (ตามแบบแปลนที่ อบต. ลิดลกำหนด)   จำนวน  1  โครงการ   
                         ในการนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลลิดล จึงขอความอนุเคราะห์ช่วยประชาสัมพันธ์
การตรวจรับงานจ้างโครงการดังกล่าว ให้ประชาชนทราบ            

                 จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาดำเนินการ
  




          ขอแสดงความนับถือ
                      (นายมะซุกรีย์     เจะแซ)

             นายกองค์การบริหารส่วนตำบลลิดล

ส่วนการคลัง
โทร.  073-252625 / โทรสาร 073-229285
“ยึดมั่นธรรมาภิบาล  บริการเพื่อประชาชน”






